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Papież, Biskup Rzymu i następca św. Piotra, jest „trwałym i widzialnym źródłem i fundamentem jedności zarówno biskupów, jak rzeszy wiernych”SOBÓR WATYKAŃSKI II, KONST. LUMEN GENTIUM, 23… [KKK, 882, FRAGM/] 

TRZECIA NIEDZIELA WIELKANOCNA 
Z DZIEJÓW APOSTOLSKICHDZ 5, 27B-32. 40B-41 

Arcykapłan zapytał apostołów: 

„Surowo wam zakazaliśmy nauczać w to imię, 

a oto napełniliście Jeruzalem waszą nauką 

i chcecie ściągnąć na nas odpowiedzialność 

za krew tego CZŁOWIEKA?” 

«Trzeba bardziej słuchać BOGA niż ludzi” 

— odpowiedział Piotr, a także apostołowie. 

„BÓG naszych ojców wskrzesił JEZUSA, 

którego wy straciliście, zawiesiwszy na drzewie. 

BÓG wywyższył GO na miejscu po prawicy SWOJEJ 

jako WŁADCĘ i ZBAWICIELA, 

aby zapewnić Izraelowi nawrócenie i odpuszczenie grzechów. 

Dajemy temu świadectwo MY właśnie 

oraz DUCH ŚWIĘTY, 

którego BÓG udzielił tym, którzy MU są posłuszni”. 

I zabronili apostołom przemawiać w imię JEZUSA, 

a potem zwolnili. 

A oni odchodzili sprzed Sanhedrynu 

i cieszyli się, że stali się godni cierpieć 

dla IMIENIA JEZUSA. 

PSALM RESPONSORYJNYPS 30 (29), 2 I 4. 5-6. 11-12A I 13B (R.: 2A) 

REFREN: Sławię CIĘ, PANIE, bo mnie wybawiłeś 

Sławię CIĘ, PANIE, bo mnie wybawiłeś 

i nie pozwoliłeś mym wrogom naśmiewać się ze mnie. 

PANIE mój, BOŻE, 

z krainy umarłych wywołałeś moją duszę 

i ocaliłeś mi życie spośród schodzących do grobu. 

Śpiewajcie psalm, wszyscy miłujący PANA, 

i pamiętajcie o JEGO świętości. 

Gniew JEGO bowiem trwa tylko przez chwilę, 

a JEGO łaska przez całe życie. 

Płacz nadchodzi z wieczora, a rankiem wesele. 

Wysłuchaj mnie, PANIE, zmiłuj się nade mną, 

PANIE, bądź moją pomocą. 

Zamieniłeś w taniec mój żałobny lament, 

BOŻE mój i PANIE, będę CIĘ sławił na wieki. 

Z APOKALIPSY ŚW. JANA APOSTOŁAAP 5, 11-14 

Ja, Jan, 

ujrzałem i usłyszałem głos wielu aniołów dokoła tronu 

i Istot żyjących, 

i Starców, 

a liczba ich była miriady miriad i tysiące tysięcy, 

mówiących głosem donośnym: 

„BARANEK zabity jest godzien otrzymać potęgę 

i bogactwo, i mądrość, 

i moc, i cześć, 

i chwałę, i błogosławieństwo”. 

A wszelkie stworzenie, 

które jest w niebie i na ziemi, 

i pod ziemią, i na morzu, 

i wszystko, co w nich przebywa, 

usłyszałem, jak mówiło: 

„Zasiadającemu na tronie i BARANKOWI 

błogosławieństwo i cześć, 

i chwała, i moc, 

na wieki wieków!” 

A cztery Istoty żyjące mówiły: 

„Amen”. 

Starcy zaś upadli 

i oddali pokłon. 

AKLAMACJA Alleluja, Alleluja 

Zmartwychwstał CHRYSTUS, 

który wszystko stworzył 

i zlitował się nad ludźmi. 

SŁOWA EWANGELII WEDŁUG ŚW. JANAJ 21, 1-19 

JEZUS znowu ukazał się nad Jeziorem Tyberiadzkim. A ukazał się w ten sposób: 

Byli razem Szymon Piotr, Tomasz, zwany Didymos, Natanael z Kany 

Galilejskiej, synowie Zebedeusza oraz dwaj inni z JEGO uczniów. 

Szymon Piotr powiedział do nich: 

„Idę łowić ryby”. 

Odpowiedzieli mu: 

„Idziemy i my z tobą”. 

Wyszli więc i wsiedli do łodzi, ale tej nocy nic nie ułowili. 

A gdy ranek zaświtał, JEZUS stanął na brzegu. 

Jednakże uczniowie nie wiedzieli, że to był JEZUS. 

A JEZUS rzekł do nich: 

«Dzieci, macie coś do jedzenia?» 

Odpowiedzieli MU: 

„Nie”. 

ON rzekł do nich: 

«Zarzućcie sieć po prawej stronie łodzi, a znajdziecie». 

Zarzucili więc i z powodu mnóstwa ryb nie mogli jej wyciągnąć. 

Powiedział więc do Piotra ów uczeń, którego JEZUS miłował: 

„To jest PAN!” 

Szymon Piotr, usłyszawszy, że to jest PAN, przywdział na siebie wierzch-

nią szatę – był bowiem prawie nagi – i rzucił się wpław do jeziora. 

Pozostali uczniowie przypłynęli łódką, ciągnąc za sobą sieć z rybami. Od brze-

gu bowiem nie było daleko – tylko około dwustu łokci. A kiedy zeszli 

na ląd, ujrzeli rozłożone ognisko, a na nim ułożoną rybę oraz chleb. 

Rzekł do nich JEZUS: 

«Przynieście jeszcze ryb, które teraz złowiliście». 

Poszedł Szymon Piotr i wyciągnął na brzeg sieć pełną wielkich ryb 

w liczbie stu pięćdziesięciu trzech. 

A pomimo tak wielkiej ilości sieć nie rozerwała się. 

Rzekł do nich JEZUS: 

«Chodźcie, posilcie się!» 

Żaden z uczniów nie odważył się zadać MU pytania: 

„Kto TY jesteś?”, 

bo wiedzieli, że to jest PAN. 

A JEZUS przyszedł, wziął chleb i podał im – podobnie i rybę. 

To już trzeci raz JEZUS ukazał się uczniom od chwili, gdy zmartwychwstał. 

A gdy spożyli śniadanie, rzekł JEZUS do Szymona Piotra: 

«Szymonie, synu Jana, czy miłujesz MNIE więcej aniżeli ci?» 

Odpowiedział MU: 

„Tak, PANIE, TY wiesz, że CIĘ kocham”. 

Rzekł do niego: 

«Paś baranki MOJE». 

I znowu, po raz drugi, powiedział do niego: 

«Szymonie, synu Jana, czy miłujesz MNIE?» 

Odparł MU: 

„Tak, PANIE, TY wiesz, że CIĘ kocham”. 

Rzekł do niego: 

«Paś owce MOJE». 

Powiedział mu po raz trzeci: 

«Szymonie, synu Jana, czy kochasz MNIE?» 

Zasmucił się Piotr, że mu po raz trzeci powiedział: 

«Czy kochasz MNIE?» 

I rzekł do NIEGO: 

„PANIE, TY wszystko wiesz, TY wiesz, że CIĘ kocham”. 

Rzekł do niego JEZUS: 

«Paś owce MOJE. 

Zaprawdę, zaprawdę, powiadam ci: 

Gdy byłeś młodszy, opasywałeś się sam i chodziłeś, gdzie chciałeś. 

Ale gdy się zestarzejesz, wyciągniesz ręce swoje, 

a inny cię opasze i poprowadzi, dokąd nie chcesz». 

To powiedział, aby zaznaczyć, jaką śmiercią uwielbi BOGA. 

A wypowiedziawszy to, rzekł do niego: 

«Pójdź za MNĄ!» 
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PAŚ BARANKI MOJE — REID, Jakub Patryk 

olejny na płótnie, 62×36in; źródło: www.jamespatrickreid.com 

INFORMACJE PARAFIALNE 
 1-31.V: NABOŻEŃSTWA MAJOWE ku czci NAJŚWIĘTSZEJ MARYI 

PANNY odprawiane będą codziennie o 1730: 
 Po nabożeństwach – Msza św. 
 Zachęcamy! również do utrzymania tradycji śpiewania 

Litanii Loretańskiej przy krzyżach i kapliczkach parafii! 
 4.V (NIEDZIELA): 1-SZA NIEDZIELA MIESIĄCA. 

 Po sumie o 1200 adoracja NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU. 
 Po adoracji – spotkanie Kół Żywego Różańca. 

 10.V (SOBOTA): 

 WYPOMINKI o 1715. Po nich NABOŻEŃSTWO MAJOWE. 
 Msza św. za zmarłych polecanych w WYPOMINKACH o 1800. 

 11.V (NIEDZIELA) : Niedziela DOBREGO PASTERZA 
 Uroczystość 1. KOMUNII ŚW. 

 Msza św. pierwszokomunijna o 1030. 
 Spowiedź dzieci 10.V (SOBOTA) o 900. 
 12–16.V (PONIEDZIAŁEK–PIĄTEK): Biały Tydzień dla dzieci 

pierwszokomunijnych, na Mszach św. o 1800. 
 Po Mszach św. zbierane będą ofiary do puszek 

na Wyższe Metropolitalne Seminarium Duchowne 
w Warszawie. 

 Chrzty w maju w 4. niedzielę miesiąca, 25.V, na sumie. 
Zgłoszenia do 16.V w kancelarii parafialnej. Przygotowanie 
dla rodziców i chrzestnych 18.V po sumie, w kościele. 

 7-8.VI (SOBOTA-NIEDZIELA): Pielgrzymka rzeczna pw. św. Zygmunta 
do Płocka. 

 Chętnych prosimy o zgłaszanie się do ks. Proboszcza lub 

ks. Michała. 
 5.-15.VII: Parafialny obóz wakacyjny, planowany w Spycho-

wie. 
 Koszt: 2,590 zł (obejmuje wyżywienie i noclegi w dom-

kach 5-osobowych, opiekę wychowawców, ubezpieczenie, 
wycieczki, spływ rzeką Krutynią, park linowy, transport 
autokarem). 

 Zapisy i informacje u ks. Michała. 
 Ofiary na spłatę zobowiązań związanych z remontem koś-

cioła oraz nabyciem koron dla MATKI BOŻEJ NIEUSTAJĄCEJ 

POMOCY i JEJ SYNA, można składać np. na konto parafialne: 
PKO S.A. VII O. w Warszawie 56 1240 1109 1111 0000 0551 5772 

Za wszystkie ofiary i dary serdeczne BÓG zapłać! 

 PAMIĘTAJMY też o WSPIERANIU NASZYCH DUSZPASTERZY! 

ZAPOWIEDZI 
Zapowiedź II: Dawid Daniel GUZIŃSKI, kawaler z parafii tutejszej i An-

na Maria PRZYGODZKA, panna z parafii pw. św. Elżbiety w Powsinie 
Ktokolwiek wiedziałby o przeszkodach w zawarciu małżeństwa przez 

w/w osoby proszony jest o skontaktowanie się z Kancelarią Parafialną 

INTENCJE MSZALNE I MODLITEWNE 

5.IV 
(PONIEDZIAŁEK) 

730 w pewnej intencji 

1800 

† Mariana JEZIORSKIEGO, 

Kazimiery i Tadeusza WRONIECKICH, 

ich rodziców 

6.IV 
(WTOREK) 

730 
† Zygmunta, Wiktorii i Alicję SZLĄZAKÓW, 

zmarłych z rodzin SZLĄZAKÓW i NOWACKICH 

1800 
† Władysławy DEPTUCH, Anieli ĆWIEK, 

Heleny GIZICKIEJ, Agnieszki OGONEJ 

7.IV 
(ŚRODA) 

730 w pewnej intencji 

1800 † Ireny i Lucjana MOSKALEWICZÓW 

8.V 
(CZWARTEK) 

730 † Jerzego DZIEKANA 

1800 

† Stanisława DOBROWOLSKIEGO, 

Stanisława UTRATY, 

zmarłych z rodzin DOBROWOLSKICH i UTRATÓW 

9.V 
(PIĄTEK) 

730 o zdrowie i błogosławieństwo BOŻE dla Elżbiety 

1800 

† Teresy DĄBROWSKIEJ, w 4. rocznicę śmierci, 

Zygmunta, Elżbiety i Kazimierza DĄBROWSKICH, 

Andrzeja KALIŃSKIEGO, w 1. rocznicę śmierci, 

Władysława KALIŃSKIEGO 

10.V 
(SOBOTA) 

730 † Mariusza PINDELSKIEGO 

1640 WYPOMINKI 

1800 † polecanych w WYPOMINKACH 

11.V 
(NIEDZIELA) 

845 
† Stanisława DZIĘCIOŁA, 

rodziców i braci: Jana i Henryka 

1030 w intencji dzieci pierwszokomunijnych 

1200 w pewnej intencji 

1800 † Mariusza PINDELSKIEGO 

MIESIĄC MARYI 
Zawitał dla nas majowy poranek, 

KRÓLOWEJ nieba i ziemi kochanek, 

Cała przyroda, wszystko, co w niej żyje, 

Kwiatami, wonią, śpiewem czci MARYĘ. 

Pola, dąbrowy, i łąki i lasy, 

W zielono-kwietnej barwie, pełnej krasy, 

Powietrze wonne zapachem lilii, 

Cudownie piękny, ten miesiąc MARYI. 

Śpiew ptasząt zewsząd w gajach się odzywa, 

Tam znowu dziatwa wonne kwiaty zrywa. 

A z tych kwiatuszków plotą wianki dziatki, 

Aby ozdobić skronie BOŻEJ MATKI. 

A gdy się słońce ku zachodu schyla, 

Jakże radosna i błoga ta chwila, 

Gdy na majówkę uderza we dzwony, 

A lud opuszcza pracę i zagony. 

Drogą, miedzami do kościoła spieszy, 

Wszystko wesołe raduje się, cieszy, 

Z kościółka słychać śpiew wraz z organami, 

„Módl się, KRÓLOWO anielska, za nami!“ 

Wieczór dziewczęta ze wsi, się zbierają, 

I przed figurą MARYI śpiewają. 

Przed którą lampka, drżącem światłem płonie, 

A śpiew po rosie, gdzieś w oddali tonie. 

Późno w noc milkną, wiejskich dziewcząt głosy, 

Lśnią od księżyca brylantowe rosy, 

Słowik, gdzieś w gaju, cześć MARYI śpiewa, 

Zieloną łąkę biała mgła okrywa. 

KRÓLOWO niebios i Polskiej Korony, 

Lud TWÓJ tak biedny, niewolą ściśniony, 

Błagalne modły zanosi do CIEBIE, 

Wyproś nam wolność u JEZUSA w niebie! 

KUCHARCZYK, Antoni (1874, Bugaj/Bęczyn – 1944, Paszkówka) 

il. MATKA BOŻA MAJOWA; WISZNIEWSKI, Kazimierz (1894, Warszawa – 1960, Kraków) – 1955, rysun, tusz z sepią; źródło: archiwum.allegro.pl 

MSZE ŚW. 
niedziela i uroczystości obowiązujące: 08:45, 10:30, 12:00 (suma), 18:00 

święta pracujące: 08:45, 18:00 

dni powszednie: Patrz – intencje parafialne 

KANCELARIA 

PARAFIALNA 

tel. fax. (22) 754 47 32; e-mail: swzygmunt.slomczyn@op.pl 

poniedziałek - piątek 08:00–09:30, 17:00–19:00 

soboty, niedziele i święta: Nieczynna 

WWW www.swzygmunt.knc.pl 

KSIĘŻA Proboszcz Jacek DZIKOWSKI, Wikariusz Michał BOGDAN 

INNE Żywy Różaniec – +48 512 665 747; Różaniec Rodziców – +48 608 369 120 
 

https://www.jamespatrickreid.com/workszoom/4864493/feed-my-sheep#/
https://archiwum.allegro.pl/oferta/kazimierz-wiszniewski-matka-boska-majowa-1955-i10072458847.html
http://www.swzygmunt.knc.pl/

